



С 1 октября 2017 года стартовал прием заявок на VII Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика».

Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика» - самый масштабный детский литературный конкурс в стране. Главная задача конкурса юных чтецов «Живая классика» — объединить усилия учителей, библиотекарей, родителей, чтобы помочь детям подружиться с книгой. Ежегодно в проекте участвует более 2 миллионов школьников из 85 регионов России. Конкурс проходит в несколько этапов: школьный, муниципальный, региональный, всероссийский, суперфинал. Всероссийский финал состоится в Международном детском центре «Артек», куда будут направлены по 3 победителя от каждого региона России. Суперфинал конкурса традиционно пройдет на Красной площади.

В рамках конкурса юных чтецов «Живая классика» участникам предлагается прочитать на русском языке отрывок из выбранного прозаического произведения, которое не входит в школьную программу по литературе.

Продолжительность выступления каждого участника - от 2 до 5 минут.

Школьные этапы конкурса прошли 1 - 6 февраля 2018 года. В муниципальном этапе, проходившем в МБУДО ЦРТдД и Ю г.Озерска, приняло участие 13 победителей школьных этапов.

Оценивание происходило по 4 критериям 10-бальной системы (каждый критерий 10 баллов).

Победителями стали трое: Буслаев Вячеслав («Барсучий нос» К. Паустовский, 119 баллов), Алёшина Виктория («Тяжёлый песок» А. Рыбаков, 118 баллов) из Новостроевской средней школы, Алпатикова Устинья («Дневник кота - «убийцы» Э. Файн, 116 баллов) МБОУ ООШ п. Ново-Гурьевское.

Эти ребята поедут в марте в Калининград представлять наш муниципалитет на региональном этапе конкурса.

